

外埠人看信阳 之文化篇

信阳：“红”“绿”总相宜

□本报见习记者 熊晓辉

谈起信阳,人们自然会想起大别山下、淮河之滨的这座历史名城;千百年来,因为地处中原文化与楚文化的交会地,使得信阳文化兼具豫楚之风格,和而不同,谓之“豫风楚韵”。

信阳,老百姓不可一日无茶,不仅客人登门要以茶敬客,真诚恭敬,而且亲朋好友之间的礼尚往来,也多以茶为礼,绝不疏忽。

信阳的山水培育出了嫩绿的信阳毛尖,而“信阳红”更是代表了信阳的红色历史,信阳茶文化将信阳的山水风貌与民俗历史有机地结合起来,体现了深厚的文化底蕴和良好生态环境的和谐统一。

入冬菜价齐上涨 每斤涨幅达0.5元

本报讯(见习记者 邹乐)入冬以来,寒风夹杂细雨,使信阳市最低气温降至2℃,市民们纷纷拿出过冬的棉衣穿上御寒。

不少摊主守着成堆的白菜、萝卜却少有人问津。摊主刘女士无奈地说:“现在市场上卖的白菜、萝卜批发价每斤0.2元,零售价每斤0.5元,去掉各种费用,赚得很少。”

“上海青前几天还卖1元今天就涨到1.5元了!”11月12日早上,家住申碑路金杯小区的蔡女士到附近的金杯菜市场买菜时发现蔬菜价格均上涨了。

超市推出特价蔬菜广受欢迎 随后记者又走访了大商新玛特超市、沃尔玛超市等,发现超市内蔬菜价格每斤也平均上涨0.5元左右,但是超市推出的特价蔬菜很受市民欢迎。

“我们家的菜都是去菜地里直接进货,11月8日晚上去拉菜时,价格就开始涨了。”一位女摊主对记者说,拿菜花来说,之前进货每斤1元钱,零售时除去运费、人工费,价格基本维持在每斤1.5元,8日晚去进货时价格已经涨到了每斤1.5元,因此他们只好调高零售价,如果气温持续走低的话,菜价还要涨。

家住民权路白果树小区的张女士买了满满一购物车蔬菜,她告诉记者,自己是一个家庭主妇,从电视上看天气预报说这几天气温都较低,于是赶紧出门“备货”。

今年菜价不高,白菜、萝卜少有人问津 在肖家湾蔬菜批发市场里



11月7日下午,平桥区五里街道办事处都堂村宏伟小学的校园内一片欢声笑语,学生和家长们踊跃抢答,气氛十分热烈。



羊山新区南京路办事处积极开展铁路沿线专项治理工作,加强组织建设,加大铁路周边巡防力度,走进校园开展爱路护路宣传。

信阳秋季房交会圆满落幕

本报讯(正权)历时3天的大河报2012信阳秋季房交会于近日落下帷幕。参加本届房交会的20余家楼盘现场成交105套商品房、签订认购意向900余个。

排专门工作人员为购房市民做相关咨询和服务,方便了众多购房者。本届房交会咨询市民火爆,不仅受到省内多地群众、房地产界的关注,也引起省内外媒体的广泛关注,也引起省内外媒体的广泛关注,也引起省内外媒体的广泛关注。

金润国际建材家居博览交易中心独家冠名本届房交会,信阳弘运房地产公司,中冶尚园、香江帝景等信阳知名楼盘也倾情参展。

本届房交会受益最大的是信阳市民。本届房交会期间,除了近万名县区群众享受到主办单位的交通补贴前往看房之外,所有购房者均享受到了大幅的购房优惠,最高优惠超过5万元。



占地3万平方米的又一新型社区——凌云·盛源佳景日前在羊山新区正式动工兴建。

“许三多”从军记

□孙明江 冷鹏

“我是一名大学毕业生,入伍一年多收获很大,能有今天全靠部队的培养与锻炼……”

男儿有志当报国。许立新是商城县双椿铺镇人,出生在军人世家,他的亲人中有七人当过兵。

日前,一场别开生面的报告会在信阳师范学院礼堂内进行,800余名师生凝神聆听他们看像“许三多”的上等兵正在为大家讲述自己的从军历程。

报告会后,笔者在现场看到,学生们参军报国的热情空前高涨。他们纷纷涌向咨询台,就应征年龄要求、体检标准、报名手续以及其他相关政策等情况进行了深入了解。

柳林老街——渐行渐远的历史

□本报记者 郝光

柳林老街是一个具有300多年历史的文明古镇,坐落在107国道1021公里处,这里依山傍水,交通便利,南距避暑胜地鸡公山15公里,北距信阳中心城区20公里。

时飘散着缕缕青烟,有的村民已经端着碗靠在门口吃饭了,看见记者这些背着相机的人走过,村民们似乎已经习以为常。

虽然看起来没有超市里的豆子好看,但是皮薄出浆率高,再加上当地得天独厚的水质和传统工艺,生产出来的豆腐质地细腻、口感柔和,深受信阳人喜爱。

“优秀士兵”称号,并光荣地加入了中国共产党,成为一名预备党员。前不久,作为大学生士兵,许立新参加了济南军区统一组织的优秀士兵选拔干部考核,顺利通过并被录取为提干对象。

报告会后,笔者在现场看到,学生们参军报国的热情空前高涨。他们纷纷涌向咨询台,就应征年龄要求、体检标准、报名手续以及其他相关政策等情况进行了深入了解。

虽然看起来没有超市里的豆子好看,但是皮薄出浆率高,再加上当地得天独厚的水质和传统工艺,生产出来的豆腐质地细腻、口感柔和,深受信阳人喜爱。

虽然看起来没有超市里的豆子好看,但是皮薄出浆率高,再加上当地得天独厚的水质和传统工艺,生产出来的豆腐质地细腻、口感柔和,深受信阳人喜爱。

虽然看起来没有超市里的豆子好看,但是皮薄出浆率高,再加上当地得天独厚的水质和传统工艺,生产出来的豆腐质地细腻、口感柔和,深受信阳人喜爱。

□敬一山

「光棍节」为何这么火? 前天是俗称的“光棍节”,有多少人找到伴侣“脱光”不得而知,但很多人钱包“光”了则是一定的。

消费者购物热情在某一天“井喷”,除商家促销、新购物方式流行等诸多因素之外,这一天的“光棍氛围”显然也功不可没。

没有人可以无缘无故“走红”,节日也是如此。很多人刻意打造的七夕中国版情人节,都没有光棍节这么火热。

美国学者孙隆基曾用中国人对“人”的定义,来诠释中国文化的深层结构:“仁者,人也”,即只有在“二人”的对应关系中,才能为任何一方下定义。

不过,正如你可以在好莱坞的大戏里体验一把拯救世界的瘾,但走出影院还是要为下个月的房租发愁。

光棍节,是如今商业社会运作的一个缩影。人们所有焦虑、孤独、快乐或激动的情绪波动,都能被“体贴”的商家所关注,并量身定制出应对“药方”——购物。

大众时评 在“光棍节”氛围中成长起来的年轻一代,他们作为网购的主力人群,带动着网络消费的数据飙升,也就不是件奇怪的事情了。

职业培训,让困难群体走向创业成功之路 肖万东,是信阳市化工厂的一名工人,2003年年初,由于单位破产,他下岗了。

时也可以更好地控制经营成本。 一晃9年过去了,肖万东的生意越做越好,规模也越来越大。

肖万东,是信阳市化工厂的一名工人,2003年年初,由于单位破产,他下岗了。下岗之后,他先后从事过手机销售、白酒代理工作。

肖万东来说却是受益匪浅,他学到了许多关于餐饮管理方面的知识,比如成本控制、人员礼貌礼仪,包括对外营销、内部成本控制等一系列的知识。

肖万东及其员工的培训,是我市人社局推进培训就业活动中获益的一小部分。为了帮助像肖万东一样的下岗工人及外出务工人员提高自身素质,把握一技之长,在就业中提高竞争力,市人社局加大财力投入,每年都组织对城乡就业困难对象进行免费培训。

肖万东及其员工的培训,是我市人社局推进培训就业活动中获益的一小部分。为了帮助像肖万东一样的下岗工人及外出务工人员提高自身素质,把握一技之长,在就业中提高竞争力,市人社局加大财力投入,每年都组织对城乡就业困难对象进行免费培训。

肖万东及其员工的培训,是我市人社局推进培训就业活动中获益的一小部分。为了帮助像肖万东一样的下岗工人及外出务工人员提高自身素质,把握一技之长,在就业中提高竞争力,市人社局加大财力投入,每年都组织对城乡就业困难对象进行免费培训。

肖万东及其员工的培训,是我市人社局推进培训就业活动中获益的一小部分。为了帮助像肖万东一样的下岗工人及外出务工人员提高自身素质,把握一技之长,在就业中提高竞争力,市人社局加大财力投入,每年都组织对城乡就业困难对象进行免费培训。

肖万东及其员工的培训,是我市人社局推进培训就业活动中获益的一小部分。为了帮助像肖万东一样的下岗工人及外出务工人员提高自身素质,把握一技之长,在就业中提高竞争力,市人社局加大财力投入,每年都组织对城乡就业困难对象进行免费培训。

肖万东及其员工的培训,是我市人社局推进培训就业活动中获益的一小部分。为了帮助像肖万东一样的下岗工人及外出务工人员提高自身素质,把握一技之长,在就业中提高竞争力,市人社局加大财力投入,每年都组织对城乡就业困难对象进行免费培训。

肖万东及其员工的培训,是我市人社局推进培训就业活动中获益的一小部分。为了帮助像肖万东一样的下岗工人及外出务工人员提高自身素质,把握一技之长,在就业中提高竞争力,市人社局加大财力投入,每年都组织对城乡就业困难对象进行免费培训。

肖万东及其员工的培训,是我市人社局推进培训就业活动中获益的一小部分。为了帮助像肖万东一样的下岗工人及外出务工人员提高自身素质,把握一技之长,在就业中提高竞争力,市人社局加大财力投入,每年都组织对城乡就业困难对象进行免费培训。

肖万东及其员工的培训,是我市人社局推进培训就业活动中获益的一小部分。为了帮助像肖万东一样的下岗工人及外出务工人员提高自身素质,把握一技之长,在就业中提高竞争力,市人社局加大财力投入,每年都组织对城乡就业困难对象进行免费培训。

肖万东及其员工的培训,是我市人社局推进培训就业活动中获益的一小部分。为了帮助像肖万东一样的下岗工人及外出务工人员提高自身素质,把握一技之长,在就业中提高竞争力,市人社局加大财力投入,每年都组织对城乡就业困难对象进行免费培训。